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Кружок МЦНМО



Занятие 23  
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Задача 1. Расшифруйте ребус, изображённый на рисунке. Одинаковым буквам соответствуют одинаковые цифры, разным  — разные. 
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Задача 2. Расшифруйте ребус, изображённый на схеме. 

Задача 3. Может ли быть верным равенство 

К х О х Т = У х Ч х Ё х Н х Ы х Й

если в него вместо букв подставить цифры от 1 до 9? Разным буквам соответствуют разные цифры.
Задача 4. Решите числовой ребус ААА − АА − А = СС.
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Задача 5. Когда Незнайку попросили придумать задачу для математической олимпиады в Солнечном городе, он написал ребус (см. рисунок). Можно ли его решить? (Разным буквам должны соответствовать разные цифры.) 

Задача 6. В записи *1*2*4*8*16*32*64 = 27 вместо знаков ''*'' поставьте знаки ''+'' или ''-'' так, чтобы равенство стало верным. 

Задача 7. Шифр кодового замка является двузначным числом. Буратино забыл код, но помнит, что сумма цифр этого числа, сложенная с их произведением, равна самому числу. Напишите все возможные варианты кода, чтобы Буратино смог быстрее открыть замок.
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Задача 8. Восстановите цифры в следующем примере на деление

Задача 9. Напишите в строку пять чисел, чтобы сумма любых двух соседних чисел была отрицательна, а сумма всех чисел — положительна.

